

以军继续空袭贝鲁特 黎以停火谈判现积极信号

以色列国防军25日继续空袭黎巴嫩首都贝鲁特等地,导致黎方重大人员伤亡。与此同时,黎巴嫩、美国、法国等多方就黎以停火谈判释放积极信号,以色列安全内阁定于26日晚决定是否接受美方先前提出的停火协议草案。



11月25日,在黎巴嫩首都贝鲁特南郊,以军空袭现场升起浓烟。 新华社发

据黎巴嫩国家通讯社报道,以军25日对贝鲁特南郊展开空袭,战机轰炸了哈雷特赫赫克及希亚赫地区。以军还空袭了黎南部城市提尔和奈拜提耶省多地。黎巴嫩教育部要求贝鲁特及周边地区多所学校25日停课。

以军25日发表声明说,以军当天打击了黎巴嫩真主党设在黎境内“约25处恐怖目标”,包括位于奈拜提耶、巴勒贝克等地的“指挥中心、情报控制

法新社注意到,以军对黎巴嫩持续发动打击的同时,黎以停火谈判出现新进展。

真主党的政治盟友、黎巴嫩国民议会副议长埃利亚斯·布·萨阿卜25日说,“我们已经接近达成停火协议的决定性时刻”,以军目前加大轰炸,是为了迫使真主党在停火谈判中作出让步。

萨阿卜告诉路透社记者,不存在影响黎以双方开始执行美国所提停火协议草案的“重大阻碍”,“除非以方变卦”。

美国驻黎大使莉萨·约翰逊14日向黎方提交一份停火协议草案。草案以联合

轰炸持续

和收集中心”。巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)与以色列去年10月7日爆发大规模冲突后,真主党袭击以色列境内目标以策应哈马斯,以军则以炮火和空袭。今年9月开始,黎以局势骤然升温,以军10月1日起对黎南部发起地面行动。

积极信号

国家安全理事会第1701号决议为基础,涉及13点内容,包括以色列与真主党临时停火60天,其间黎政府军部署至黎南部边境。按照萨阿卜说法,黎以先前僵持点之一,即谁应该监督停火协议落实情况,在过去24小时内得到解决。多方就此达成一致,决定由美国主导、法国参与的四方委员会监督停火。

以色列驻美国大使迈克尔·赫尔佐格接受以色列媒体采访时说,虽然停火

“抓住机遇”

美国白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比就黎以停火谈判表达谨慎乐观,说停火协议“接近达成”,但如果“最后时刻出现任何问题”,都会延迟甚至破坏协议达成。

法国参与停火斡旋。法国政府表示,停火谈判出现“重大进展”,敦促以色列和真主党“抓住机遇”。

按照美联社分析,如果以色列与真主党达成停火协议,将显著缓解中东地区紧张局势,减少外界对以色列与伊朗发生直接、全面战争的担忧。

据美国白宫消息,国家安全委员会中东和北非事务协调员布雷特·麦格克26日将访问沙特阿拉伯。路透社报道,麦格克此访目的是与沙特讨论日后是否可能以黎以达成停火协议为契机,推动以色列与哈马斯停火。

哈马斯高级成员乌萨马·哈姆丹接受黎巴嫩媒体采访时说,真主党与巴勒斯坦人“并肩作战,牺牲巨大”,哈马斯支持真主党与以色列达成停火协议。

(新华社北京11月26日电)

以色列空袭叙利亚边境多座桥梁

新华社北京11月26日电 据叙利亚官方媒体报道,以色列军队25日对叙境内邻近黎巴嫩的古赛尔地区发动空袭,损毁多座桥梁。

叙利亚国家电视台报道,以军袭击了古赛尔地区多座桥梁。

总部设在英国的“叙利亚人权观察组织”说,奥龙特斯河上6座桥梁遇袭,以军还打击了古赛尔地区一处陆路口岸。

叙利亚国防部同日发布消息说,以军从黎巴嫩方向对叙边境口岸发动空袭,致叙方两名平民受伤,造成财产损失。

以色列与黎巴嫩真主党之间的冲突今年9月骤然升级以来,以军加大对叙利亚境内目标打击力度。据法新社报道,以

军多次轰炸叙利亚与黎巴嫩陆路口岸,致口岸运转中断。这类口岸是黎巴嫩民众逃离黎境内战火的重要通道,以方声称真主党利用这些口岸获取武器。

2011年叙利亚内战爆发后,以军多次以打击伊朗军事设施为由空袭叙利亚境内目标。叙利亚和伊朗政府均否认伊朗在叙驻军。以色列极少公开承认或谈论对叙空袭,指认伊朗经由叙利亚向真主党输送武器,称以方不会坐视伊朗势力在叙壮大。

11月14日,在叙利亚首都大马士革近郊地区,救援人员查看遭以色列空袭的建筑。 新华社发



中左翼总统将上台 乌拉圭内外政策怎么变

乌拉圭主要反对党联盟广泛阵线候选人亚曼杜·奥尔西在24日举行的总统选举第二轮投票中获胜,将于2025年3月1日就任总统,任期5年。分析人士认为,作为中左阵营的代表,奥尔西上任后,在内政方面可能采取扶贫和促进社会公平的措施,以应对经济增长乏力、贫困问题加剧、安全形势恶化等挑战。

中左阵营的温和派

根据乌拉圭选举法院24日晚公布的初步计票结果,在统计91.95%的选票后,奥尔西获得约108.9万张选票,执政党民族党(白党)候选人阿尔瓦罗·德尔加多获得约101.5万张选票。奥尔西当晚宣布胜选,德尔加多承认败选。乌拉圭总统拉卡列当晚表示已致电祝贺奥尔西并将做好政权交接工作。

内政面临多方挑战

分析人士指出,虽然乌拉圭在拉美地区属于发展程度较高、经济社会较为稳定的国家,但奥尔西上台后将面临化解经济增长乏力、贫困问题加剧、安全形势恶化等挑战。

受国际大宗商品价格下跌和国内自然灾害影响,2023年乌拉圭国内生产总值增长率仅为0.4%,近乎停滞。

外交强调务实自主

关于新政府的对外政策,乌拉圭共和国大学政治科学研究所教授卡洛斯·卢汉认为,奥尔西将延续乌拉圭独立自主、对外开放的外交方针,以实用主义为原则开展务实外交,其对外政策或将聚焦三条主线:一是吸引国际投资以促进国家发展;二是通过多边外交促进和平;三是

内政面临多方挑战

表示已致电祝贺奥尔西并将做好政权交接工作。奥尔西现年57岁,出身农民家庭,曾是一名历史教师,进入政界后于2015年当选乌拉圭人口第二大省卡内洛内斯省省长,并于2020年连任。2024年3月,他辞去省长职务参选总统。

外交强调务实自主

在国内安全方面,乌拉圭内政部数据显示,2023年乌拉圭平均每10万名居民中发生超过10起谋杀案,远高于阿根廷、智利等邻国的水平。乌拉圭共和国大学政治学教授卡米拉·塞瓦略斯认为,奥尔西执政后或将采取提高工人最低工资、为无家可归者提供帮助等扶贫和促进社会公平的措施。

外交强调务实自主

近,尤其是在自由贸易协定谈判方面或将倾向于支持南共市作为一个整体同域外伙伴谈判,而非拉卡列主张的“在必要时”抛开南共市单独谈判。但总体上看,新政府的对外政策与拉卡列政府相比不会有太大变化。

关于新政府的对外政策,乌拉圭共和国大学政治科学研究所教授卡洛斯·卢汉认为,奥尔西将延续乌拉圭独立自主、对外开放的外交方针,以实用主义为原则开展务实外交,其对外政策或将聚焦三条主线:一是吸引国际投资以促进国家发展;二是通过多边外交促进和平;三是

环球时讯

埃及沉船事故 2名中国游客获救

仍有16人失踪

新华社开罗11月26日电 埃及红海省政府25日发表声明说,当天在红海海域发生的游船沉没事故中仍有4名埃及人和12名外国人失踪。据中国驻埃及大使馆25日通报,有2名中国游客已被途经事发海域的其他船只救起,2人身体状况良好。声明说,出事游船载有44人,包括13名埃及人和31名来自11个国家的乘客,这些国家包括德国、英国、美国、波兰、比利时、瑞士、芬兰、中国、斯洛伐克、西班牙和爱尔兰。

红海省省长阿姆鲁·汉菲在声明中说,目前共有28人获救,他们身体状况良好,搜救行动和事故原因调查仍在进行。他说,这艘船于3月进行了海事安全检查,并获得有效期为一年证书。根据船员和游客陈述,初步判断沉船是由于巨浪拍打而倾覆。

中国驻埃及大使馆25日通报说,事故发生后,使馆第一时间部署启动领事保护应急响应机制,并通过埃国防部、内政部等渠道多方核实了解具体情况。据初步了解,有2名中国游客已被途经事发海域的其他船只救起。使馆已电话联系2名中国游客,对其表示慰问,2人身体状况良好。使馆已敦促埃方对其提供救助并妥善安置。

据埃及官方声明,这艘名为“海上故事”的游船24日从阿莱姆港启航,原定29日抵达胡尔加达市。红海省相关部门在25日5时30分许收到求救信号。

美特别检察官放弃 针对特朗普的两项刑事诉讼

新华社华盛顿11月25日电 美国司法部特别检察官杰克·史密斯25日向美国联邦法院递交材料,放弃指控将再次入主白宫的前总统特朗普涉嫌推翻2020年美国大选选举结果和不当处理政府机密文件两项刑事案件的诉讼程序。

史密斯当天向哥伦比亚特区联邦地区法院法官塔尼亚·丘特坎递交材料,表示将放弃指控特朗普推翻2020年美国大选选举结果的诉讼程序。丘特坎当天晚些时候裁决,终止该诉讼程序。

史密斯在材料中表示,美国宪法规定,候任总统就职前,针对其的刑事诉讼应终止。司法部根据这一规定作出放弃诉讼程序的决定。放弃诉讼程序同该案有关事实或相关证据说服力无关,本届政府在此案相关事实上的立场没有变化。

史密斯同时表示,不寻求永久终止诉讼,理由是美国宪法赋予总统的刑事豁免权是暂时的,这意味着,在特朗普第二个总统任期结束后,理论上可重新开启诉讼程序。

就史密斯负责的特朗普不当处理政府机密文件案,今年7月,美国佛罗里达州南区联邦地区法院法官艾琳·坎农作出裁决,终止该案的诉讼程序,史密斯随即决定上诉。

11月25日,史密斯在另一份法庭材料中表示,将放弃不当处理政府机密文件案中针对特朗普的诉讼程序,停止上诉。不过他还将继续推动该案中针对特朗普团队两名工作人员的诉讼程序。这两名工作人员被指控妨碍联邦执法人员调查特朗普卸任总统后持有的政府敏感文件。

2022年11月,美国司法部长梅里克·加兰任命史密斯为特别检察官,负责特朗普涉嫌推翻2020年总统选举结果案和不当处理政府机密文件案的调查和诉讼。特朗普在这两个案件中均受到刑事犯罪指控,作为美国前总统创下先例。

日本新型固体燃料火箭试验 再次发生异常

据新华社电 日本正在研制的新型固体燃料火箭“埃普西隆S”26日上午在进行发动机燃烧试验时发生异常,引发火灾。

日本宇宙航空研究开发机构当地时间8时30分左右开始在南部鹿儿岛县的种子岛宇宙中心进行“埃普西隆S”火箭第二级发动机燃烧试验。日本广播协会电视台播放画面显示,试验开始后不久发生燃烧异常,现场冒出大量白色烟雾和橙色火光。该电视台援引当地警方和消防部门消息称,目前未收到火灾造成人员伤亡的报告。

日本宇宙航空研究开发机构正就此次燃烧异常展开调查。2023年7月14日,“埃普西隆S”火箭第二级发动机在秋田县能代火箭试验场进行燃烧试验时发生爆炸。调查显示,此次爆炸是火箭内部点火装置中的金属部件发生部分熔融,损伤了外壳与推进剂之间的隔热材料,造成发动机外壳温度在点火后超过安全范围所致。

“埃普西隆S”是小型固体燃料火箭“埃普西隆”的改良版,为发射小型卫星而研发。“埃普西隆S”全长约27米,太阳同步轨道发射力超过600千克,近地轨道发射力超1.4吨。日本希望该火箭能和新一代主力运载火箭H3一起开拓国际商业卫星发射市场。

标准厂房场地出租 13703677128	独栋商厦门市出售 15546105155	厂房出租 13274512159	厂房场地出租 13845053798
写字楼出租 16645338770	门市出租出售 13545118877	办公楼出租出售 18088788339	农家院租售 15134533329
门市出租 13946005597	新城区工业场地出租出售 13845551048	厂房库房出租 13766877055	库房出租 1504674777

哈尔滨市广播电视台有限公司
招聘生活艺术馆运营官
岗位要求:接待服务、日常管理、清洁卫生、财务
任职要求:责任心强、亲和力佳、善于沟通、能应对突发状况、Office软件操作熟练
薪资待遇:试用期3000元+奖金,销售岗位5000元+奖金
工作时间:早班9:00-18:00 晚班12:00-20:00
工作地点:哈尔滨市南岗区颐园街6号
地址:哈尔滨市南岗区颐园街6号
电话:13845551048
面试:本所招聘信息不作为
提供双方交易的法律依据,交易时
请认真核实交易,谨慎付款;
广告刊登热线 0451-59226999